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		shtëpi > Produkte > Qarqet e integruara (IC) > ICS të specializuara > DM870A-LTB IC	




	
		
			
			Image may be representation.
See specs for product details.

		

		
		
			DM870A-LTB IC

				Numri i pjesës së prodhuesit:	DM870A-LTB IC
	Prodhuesi / Markë:	NA
	Pjesë e përshkrimit:	NA NA
	Statusi i RoHs:	Lead free / RoHS Compliant
	Gjendja e aksioneve:	995 pcs Stock
	Model ECAD:	
	Anije Nga:	Hong Kong
	Mënyra e dërgesës:	DHL/Fedex/TNT/UPS/EMS


			
				
					Kërkesë Citate

					Ju lutemi plotësoni të gjitha fushat e kërkuara me informacionin tuaj të kontaktit. Klikoni  "K SRKESA E SUBMIT"  do t'ju kontaktojmë menjëherë me email. Ose na postoni me email:  Info@Y-IC.com .
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	E-mail
	telefon
	mesazh
	
					
verifikoj
				
	


		

		

		

	

	

	
		
				specifikimet
	paketim
	Shipping
	pagesë


				Pjesa e NumritDM870A-LTB IC
	prodhuesNA
	PërshkrimNA NA
	kategoriQarqet e integruara (IC) > ICS të specializuara
	Pjesa e statusit995 pcs Stock
	seri-
	Statusi i RoHsLead free / RoHS Compliant
	condtionNew Original Stock
	garanci100% Perfect Functions
	Koha e udhëheqjes2-3days after payment.
	pagesëPayPal / Telegraphic Transfer / Western Union
	Transporti ngaDHL / Fedex / UPS
	portHongKong
	RFQ Email


			Të gjithë përbërësit e Elektronikës do të paketohen shumë në mënyrë të sigurt nga mbrojtja antistatike ESD.







Të gjitha produktet do të paketojnë në çantën anti-statike. Transportohet me mbrojtje antistatike ESD.

Lektori i jashtëm i paketimit ESD do të përdorë informacionin e kompanisë sonë: Pjesa e Mumës, Marka dhe Sasia.

Ne do të inspektojmë të gjitha mallrat para dërgesës, do të sigurojmë të gjitha produktet në gjendje të mirë dhe të sigurojmë që pjesët janë të dhëna të reja origjinale të përputhjes.

Pasi të gjitha mallrat të mos sigurojnë probleme pas paketimit, ne do të paketojmë në mënyrë të sigurt dhe do të dërgojmë nga Global Express.




			Dërgesë globale nga DHL / FedEx / TNT / UPS



	Koha e dërgimit
	Koha e dorëzimit do të duhet 2-4 ditë për shumicën e vendit në të gjithë botën për DHL / UPS / FEDEX / TNT.


Referenca e tarifave të transportit DHL.

1). Ju mund të ofroni llogarinë tuaj të dorëzimit të shpejtë për dërgesë, nëse nuk keni ndonjë llogari të shprehur për dërgesë, ne mund të ofrojmë llogarinë tonë joadekuate.

2). Përdorni llogarinë tonë për dërgesë, tarifat e dërgesës (ReferenceDHL, vende të ndryshme ka çmim të ndryshëm.)



	Tarifat e dërgesës ：	(DHL Referencë)
	Pesha (kg)	Çmimi (USD $)
	0.00kg-1.00kg	USD $ 60,00
	1.00kg-2.00kg	USD $ 70.00
	2.00kg-3.00kg	USD $ 80.00




Më shumë detaje: https: // www. yic-electronics.com /shipment-way.htm

Ju lutem mos ngurroni të na kontaktoni. Dërgoni çdo pyetje ose pyetje përmes emailit  Info@YIC-Electronics.com

Ne mund të bëjmë më të mirën për ju. Ju faleminderit shumë për mbështetjen tuaj.


			

Mënyra e Pagesës: Transferimi i telit = Transferimi Telegrafik (T / T) ose PayPal ose Western Union




Transferimi i telit (T / T)





Emri ynë i bankës HSBC: Hongkong dhe Shanghai Banking Corporation Limited (HSBC Hong Kong)

Përfitimi Emri i Kompanisë: YIC International Co, e kufizuar

Pagesat bankare dhe detajet e llogarisë së pagesës, ju lutemi klikoni "Mënyra e Pagesës".




Western Union



Pagesa e plotë nga Western Union.

Hapi 1. Shkoni në degën tuaj lokale të Western Union ose shkoni në faqen e tyre të internetit (www.westernunion.com)

Hapi 2. Ndiqni udhëzimet e tyre.




Pagesat bankare dhe detajet e llogarisë së pagesës, ju lutemi klikoni "Mënyra e Pagesës".


Llogaria e PayPal:



	Llogaria e PayPal:
	ID e llogarisë PayPal:	 Info@YIC-Electronics.com
	Company:	 International Co YIC, e kufizuar




Nëse dëshironi të paguani përmes Kartës së Kreditit, ju lutemi zgjidhni "Paguaj me llogarinë time PayPal" për të vazhduar me paypal.www.paypal.com)

Detajet e tarifave bankare, ju lutemi klikoni "Mënyra e Pagesës".




		

		
			Lajmet e industrisë

				Subvencionet e prodhimit të çipave AI paraqesin zgjedhje ...
	IPad -i i parë me një çip 3NM që pritet të nisë sa m...
	Chip H20 i NVIDIA të jetë plotësisht i disponueshëm pë...
	Parashikimi: 2024 Dërgesat e kamerave smartphone të rrite...
	MWC Barcelona debuton, Huawei, Samsung dhe telefona të tje...
	ASE harxhoi 2.1 miliardë dollarë NT për të marrë bimë...
	Walmart përvetëson krijuesin e TV Vizio për 2.3 miliard...
	Nvidia zëvendëson Tesla si aksione më të tregtuara të ...
	Mikroelektronika Tongfu formon aleancën me AMD dhe bëhet ...


		

	

	

	
		Ju mund të jeni gjithashtu të interesuar në:
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                YIC International Co, e kufizuar është një ofrues global Qarku juaj Ndërhyrje, Gjysmëpërçuesit e ipsipave IC, Diodat, Thyristors, Rectifiers, Modulet e Shoferit të Energjisë, SCR / Modulet IGBT dhe përbërës të tjerë elektronikë. YIC ofron vlerë të jashtëzakonshme për klientët, cilësi të lartë me çmime konkurruese, kurseni kohë dhe para.
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                    Kërkesë Citate

                    Mirësevini kuotën tuaj të pyetjes Kërkon me përfaqësuesin e shërbimit të klientit YIC.

                    
                        * Ju lutemi plotësoni formularin e kërkesës si më poshtë

                        Hetim Online
                    

                

				
					                

            

            

        

        
            SHTES: Njësia A5-B5 Nr. 509, Ndërtesa e Fabrikës Sing Win 5, F / 15-17 Shing yip St, Kwun Tong, Kowloon, HongKong.
Të drejtat e autorit © 2024 YIC-Electronics.com - YIC International Co., Limited

        

    


